

弹劾朴槿惠动议案今晨提交国会

171名在野党及无党派议员联名 第六轮大规模集会今举行

新华社上午电 韩国在野党及无党派议员3日凌晨向国会提交对总统朴槿惠的弹劾动议案,计划推动国会9日进行表决。

韩国媒体报道说,这份弹劾动议案由171名在野党及无党派议员联合向国会提交,提及朴槿惠亲信崔顺实干政等,指称朴槿惠在任期间存在严重违反宪法和法律行为。分析人士认为,弹劾案能否最终在国会获得通过还难有定论。

朴槿惠11月29日发表第三次对国民谈话,首次作出“有条件”下台表态,引发朝野两大阵营的巨大分歧。韩国执政党新国家党院内代表郑镇硕表示,该党就朴槿惠明年4月末下台、并于6月提前举行大选的方案达成一致意见。但这一建议并未得到在野党回应。新国家党“非朴派”成员2日表示,如果朴槿惠在7日下午6时前未就4月末下台的建议表明立场的话,将共同参与在野党对朴槿惠的弹劾案。

有分析认为,截至目前,国会内的在野党阵营及无党派议员共计172人,还需要新国家党至少28名议员赞成,才能使弹劾案在国会获得通过,因此新国家党“非朴派”议员的态度十分关键。据韩国媒体报道,朴槿惠可能考虑会见新国家党“非朴派”议员。

此外,朴槿惠日前任命前首尔高等检察厅检察长朴英洙为“亲信干政”案件独立检察官。

最新民调结果显示,韩国民众对朴槿惠的支持率连续2周保持史上最低值4%。但同时,新国家党的支持率较上周上升了3个百分点,为15%,超过第二大在野党国民之党。目前支持率最高的是最大在野党共同民主党,为34%。

韩国1500多个市民团体3日继续在首尔市中心举行第六轮大规模集会,要求朴槿惠立即下台。

持枪歹徒抢劫巴黎华人旅行社

特警强攻解救6人 仍在搜捕脱逃劫匪



本报巴黎今日电 (记者 齐旭) 法国巴黎警察局2日晚在推特上发布消息说,巴黎十三区发生一起华人旅行社遭持枪歹徒抢劫案。巴黎警方出动特警部队采取行动,解救旅行社内的6名人员,仍在搜捕从现场脱逃的劫匪。

据法国媒体报道,当地时间2日下午6时许,一名持枪男子闯入巴黎十三区一家名为“中联旅游”的华人旅行社进行抢劫。一名旅行社工作人员设法逃脱后报警,巴黎警方大举出动,封锁了事发路段的大部分街道。特警队员采取强攻

行动,冲入旅行社内,整个行动持续了十分钟左右。附近居民表示,整起劫持事件过程中没有听见枪声或爆炸声。巴黎当地媒体称,当晚的事件只是一场“拙劣”的抢劫。

巴黎十三区区长顾梅在接受当地媒体采访时说,持枪男子入室抢劫时,6名旅行社员工躲藏在二楼,一直等到警方人员到达才下楼。此案嫌疑人在抢劫时并未劫持人质。此前有媒体报道称,一名持枪歹徒当晚闯进巴黎一家旅行社并劫持7名人质。

“中联旅游”来自柬埔寨的华裔移民经营,此前已经发生过一次遭人持枪抢劫的事件。

近来,巴黎华人社区治安状况不容乐观,长着亚裔面孔的人常常遭遇抢劫,甚至在光天化日下被劫匪打死。一系列事件引发当地华人不满。巴黎副市长让-弗朗斯希·马丁斯2日在接受记者采访时回应称,这是因为长期以来华人以及中国游客习惯携带大量现金导致。也有人批评,当前执政的左翼政党似乎更在乎阿拉伯裔选民的选票,而无视华裔的声音。

TSR 联盟携手姚明呼吁多方协力共创更安全道路

大姚首款官方表情包发布 剑指十类交通违法行为



12月2日是国务院批准设立的第五个“全国交通安全日”,也是“携手创建更安全道路”国际联盟(Together for Safer Roads简称TSR)在华启动一周年。由上海市道路交通安全工作联席会议办公室、上海市精神文明建设委员会办公室、上海市公安局、中共上海市委网络安全和信息化领导小组办公室、上海市教育委员会、上海市司法局、上海市交通委员会、上海市安全生产监督管理局、共青团上海市委员会、上海公民警校联合主办,上海市公安局交通警察队承办,百威英博、携手创建更安全道路联盟等公益单位支持的“社会协同治理安全文明出行”全国交通安全日系列主题活动昨天在上海儿童艺术剧场正式启动。

作为TSR(“携手创建更安全

道路”国际联盟)的发起方之一,百威英博始终积极参与并全力支持道路交通安全建设,9年来积极倡导酒后不开车,并关注更广泛范围内的上海道路交通安全建设。在此次全国交通安全日主题活动中,百威英博荣获上海市“文明交通公益合作伙伴”荣誉称号。

对此,百威英博亚太区法律及企业事务副总裁王仁荣先生说道:“无论是百威英博,还是百威英博参与的‘携手创建更安全道路’国际联盟,都致力于在道路交通安全领域贡献一己之力。百威英博的梦想是‘携手你我,酿造更美好世界’。‘携手’一词与今年交通安全日主题中的‘社会协同’具有相同的含义。我们愿意携手政府、企业、社会各方有志人士一起,打造一个道路更安全的世界。”

姚明化身交通安全宣传大使 道路安全表情包萌翻全场

自去年被授予上海市道路交通安全大使暨TSR公益大使以来,姚明参与拍摄的《爱的代驾》公益微电影、以姚明形象为主题的道路交通安全违法行为大整治海报等交通安全宣传物料走进了上海的各大社区,将道路交通安全理念带入千家万户。今年,姚明更带来了自己的首款官方表情包。这款表情包以姚明的形象为灵感,以十大交通违法行为为主题。姚明希望通过这种轻松有趣、喜闻乐见的方式,将交通安全知识普及给更多人。

姚明表示:“良好的道路交通环境,需要大家的共同努力和支持。唯有社会协同治理,才能为我们自己,为我们的朋友、家人和下一代创造更安全文明的出行环境。希望大家表情包用得顺手,更希望每个人在出行中时刻警惕十大交通违法行为。”“每个人都应做交通文明出行的好市民,我可在你们手机的表情包里看着呢!”姚明开玩笑道。

TSR 试点项目有序开展 关注事故多发“路”与“营运车辆”

自2015年“携手创建更安全道路”国际联盟(TSR)在华启动,TSR联盟成员、同济大学交通安全国际合作联合实验室以科学的方式、专

业的方法,从事多发道路安全改善和基于行为分析的营运驾驶员安全教育两方面出发,开展道路交通安全的改善研究与推广,一年来开展多项调研、研发项目,推进TSR试点项目的有序进行。

由同济大学王雪松教授带领团队对事故多发的几条道路从空间、时间、事故类型以及事故成因等多方面进行深入分析,并对道路进行了详细的踏勘。在此基础上提出的道路安全改善方案,得到了相关部门的认可、采纳。部分路段已经在2016年进行了改善,收效良好。更多的改善方案将在未来逐步实施。

另外,“携手创建更安全道路”国际联盟(TSR)还将基于行为分析开展营运驾驶员安全教育。40台先进营运驾驶员行为分析数据采集设备K-Recorder将配置给集装箱运输、危化品运输、公交巴士、省际客运四类营运车辆,实现营运驾驶员的驾驶行为及道路交通场景的监控与采集,记录危险驾驶事件视频、事件地点及车辆运行特征等信息。在进行数据分



析后,TSR会形成安全教育重点并结合企业管理模式定期对驾驶员进行持续安全教育。

王雪松教授表示:“TSR试点项目从路、车、人三方面着手,为企业、政府、科研机构如何协力改善交通安全提供合作、沟通的良好样本,从而助力提升道路交通安全。”

始于“酒后不驾车”,不终于携手创建更安全道路联盟。百威英博始终致力于“酿造更美好世界”,大力倡导酒后不开车,减少道路交通事故悲剧;携手志同道合的优秀企业,共同响应政府号召,参与社会协同治理;用其所有,尽自所能,为上海市道路交通安全建设添砖加瓦,共创更安全文明的道路交通环境!

